

- Zertifikat / Produktinformation -

RAVENOL Brenn-Spiritus

RAVENOL Brenn-Spiritus ist ein Universal-Brennstoff, als Frostschutz-, Lösungs-, und Reinigungsmittel für Haushalt, Freizeit, Hobby, Auto, Handwerk und Industrie einsetzbar.

RAVENOL Brenn-Spiritus ist ein Spiritus, der aus Agrar- oder Bioalkohol aus nachwachsenden Rohstoffen hergestellt und mit Vergällungsmitteln versetzt wird.

Aufgrund seiner Vergällung ist er für den menschlichen Genuss ungeeignet.

Anwendungshinweis

RAVENOL Brenn-Spiritus kann zur Reinigung von Glas, Marmor, Kacheln, Chrom, Spiegeln etc. verwendet werden.

RAVENOL Brenn-Spiritus auf ein weiches Tuch auftragen und Verschmutzung durch Reiben entfernen.

RAVENOL Brenn-Spiritus ist auch geeignet zum Verdünnen von Spiritus-Lack und zum Reinigen der Pinsel.

RAVENOL Brenn-Spiritus kann auch als Brennmittel für Ethanol-Kamine ohne Schornstein verwendet werden.

Eigenschaften

Alle Angaben entsprechen nach bestem Wissen dem derzeitigen Stand der Erkenntisse und unserer Entwicklung. Änderungen bleiben vorbehalten. Alle Bezugnahme auf DIN-Normen dienen nur der Warenbeschreibung und stellen keine Garantie dar. Bei vorliegenden Problemfällen technische Beratung anfordern.

07.11.2017

Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH Postfach 1163 33819 Werther Tel.: 05203/9719-0

Tel.: 05203/9719-0 Fax.: 052039719-40 / 41